



## 077/CCSC/2023 個案轉介 – 市政署回覆

陳家賢委員：

就 閣下於 2023 年 2 月份所提出之個案，題為「把握契機優化場地滿足市民需求」，現回覆如下：

早前因應本澳疫情發展，本署為配合防疫政策，將部份休憩區作為臨時核酸站，隨著核酸站逐步撤離，本署亦已安排巡查人員到相關休憩區巡視，檢視各類型設施是否出現損耗或衛生問題，即時作出跟進，如花地瑪教會街休憩區現正裝回兒童遊樂設施及進行翻新，預計 2 月底重新開放予市民使用。

本署一直按職能向規劃部門提出建議及意見作整體的分析及估評，未來在休憩空間的使用或綠化設施的建設上，亦將根據過往的管理經驗及專業性提出相應的優化方案。另一方面，在現有的休憩空間及設施上，已制定恆常的巡查機制，且不斷因應實際情況作出調整及優化工作的流程，以更有效地發現及處理相關的問題及隱患，並持續在資源許可的條件下，更換或重整老舊的休憩設施，以達到舒適宜居的生活環境。另一方面，本署已有計劃優化台山的休憩區，將台山中街休憩區、台山平民新邨休憩區及花地瑪教會街休憩區一併規劃及重整，以實現滿足社區居民需求。

在此，對於 閣下的意見深表謝意，並歡迎 閣下對本署各項工作提出寶貴意見。

北區市民服務中心